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Ata da 46ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de Barbalha no 

ano de 2024. 

 

Presidência: Odair José de Matos 

Vereador Ausente: Antônio Ferreira de Santana 

 

Às 17h20min (dezessete horas e vinte minutos) do dia 15 (quinze) de julho do ano de 2024 

(dois mil e vinte e quatro), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, Estado do Ceará, 

sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de Barbalha-CE, onde presentes 

estavam os seguintes Vereadores: André Feitosa, Antônio Hamilton Ferreira Lira, 

Dorivan Amaro dos Santos, Efigênia Mendes Garcia, Epitácio Saraiva da Cruz Neto, 

Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim, Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, 

Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, Isaac Dié Romão Batista, João Bosco de Lima, 

João Ilânio Sampaio, Luana dos Santos Gouvêa, Odair José de Matos e Vicente Eugênio 

Pereira. O Presidente constatou que havia número legal de Vereadores e nos termos do inciso 

XXV, letra “C”, do art. 32 do Regimento Interno, declarou aberta a Sessão. Em seguida, o 

Presidente iniciou a ORAÇÃO DA TARDE. Nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, 

passamos a LEITURA DO MATERIAL DE EXPEDIENTE: Ata da 44ª Sessão Ordinária 

do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de Barbalha no ano de 2024. Ata da 45ª Sessão 

Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de Barbalha no ano de 2024. Ofício 

da Assembleia Legislativa em Resposta ao Ofício Nº 21060402024. Ofício N° 07/2024 da 

Direção do Balneário do Caldas S/A – PARQUE, referente a Prestação de Contas do mês de 

maio. Ofício N° 02/2024 da Direção do Balneário do Caldas S/A – HOTEL DAS FONTES, 

referente a Prestação de Contas do mês de março. Projeto de Resolução Nº 10/2024, de 

autoria do Vereador João Bosco de Lima, que concede Título de Cidadã Barbalhense a 

personalidade que indica e dá outras providências. Requerimento Nº 360/2024, de autoria 

do Vereador João Bosco de Lima, requer que seja enviado ofício ao Excelentíssimo Arôdo 

de Castro Macêdo, Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a 

limpeza urbana, conserto de calçamentos e meio fios, bem como a realização de capinação de 

todo o bairro Mata dos Dudas. Requerimento Nº 361/2024, de autoria do Vereador Odair 

José de Matos, requer que seja enviando ofício à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando, 

em caráter de urgência, um dentista para a UBS do Bairro Minha Casa Minha Vida. 

Requerimento Nº 362/2024, de autoria do Vereador Francisco Marcelo Saraiva Neves 

Júnior, requer que seja enviado um ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, com cópia ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a 

recuperação da estrada que liga o Sítio Santo Antônio ao Sítio Pelo Sinal, como também 

solicito a recuperação e asfaltamento da estrada que dá acesso ao Sítio Frutuoso. 

Requerimento Nº 363/2024, de autoria do Vereador Francisco Marcelo Saraiva Neves 

Júnior, requer que seja enviado um ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, solicitando a recuperação de todas as canaletas de águas servidas do 

Distrito do Caldas e que seja feito um projeto de recuperação para as ruas do referido distrito 
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de piso intertravados. Requerimento Nº 364/2024, de autoria do Vereador Expedito Rildo 

Cardoso Xavier Teles, requer que seja enviado ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, solicitando a recuperação dos banheiros do Mercado Municipal de Barbalha. 

Requerimento Nº 365/2024, de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier 

Teles, requer que seja enviado ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

solicitando a limpeza das ruas centrais da Bulandeira. Neste momento, o Presidente Odair 

José de Matos, justificou a ausência do Vereador, Antônio Ferreira de Santana, por motivos 

de saúde. ORDEM DO DIA: Neste momento, o Presidente da Câmara, Odair José de Matos, 

concedeu a cada Vereador fazer uso da palavra por 1 (um) minuto, fazerem suas saudações e 

considerações iniciais referente ao Período Legislativo que se inicia. Fizeram uso da Palavra 

os Seguintes Vereadores: Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Epitácio Saraiva da Cruz 

Neto, João Ilânio Sampaio, Antônio Hamilton Ferreira Lira, Luana dos Santos Gouvêa, 

Dorivan Amaro dos Santos e Odair José de Matos. Na oportunidade, o Vereador Expedito 

Rildo Cardoso Xavier Teles solicitou o envio de Oficio ao Senhor Dr. Antônio Éricson 

Albuquerque Sampaio, registrando votos de parabéns pelo reconhecimento de Título de 

Cidadão Juazeirense concedido pela Câmara Municipal de Juazeiro do Norte-CE. Ofício este 

subscrito por todos os demais Vereadores presentes na Sessão. A Vereadora, Luana dos 

Santos Gouvêa, solicitou o envio de Oficio à Família de JOAQUIM RODRIGUES, 

registrando votos de pesar pelo seu falecimento ocorrido recentemente, deixando eternas 

saudades aos seus familiares, parentes e amigos. Ofício este subscrito por todos os demais 

Vereadores presentes na Sessão. O Presidente, Odair José de Matos, solicitou o envio de 

Ofício ao Secretário de Saúde Municipal Paulo Márcio, registrando votos de parabéns pela 

passagem do seu aniversário natalício, comemorado recentemente ao lado dos seus familiares, 

parentes e amigos. Ofício este subscrito por todos os demais Vereadores presentes na Sessão. 

O Presidente, Odair José de Matos, solicitou o envio de à família do Sr. FRANCISCO 

EDIVALDO LEITE registrando sinceros sentimentos em razão a realização da Missa de 

Saudade alusiva aos 2 anos do falecimento, que deixou eternas saudades aos seus familiares, 

parentes e amigos. Ofício este subscrito por todos os demais Vereadores presentes na Sessão. 

Todos os Requerimentos foram discutidos e aprovados por unanimidade dos Vereadores 

presentes. NÃO HOUVE PALAVRA FACULTADA. O Presidente nos termos do art. 153 

do Regimento Interno encerrou a Sessão às 16h05min (dezesseis horas e cinco minutos). E 

para tudo constar, eu Dorivan Amaro dos Santos, 1º Secretário, pelos apontamentos colhidos, 

lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada. Os teores originais dos 

pronunciamentos, se encontram disponíveis para consultas ou controvérsias em relação a esta, 

no Arquivo Sonoro desta Casa. 
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